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Klebe diesen Zettel ins Heft, lies Seite 449 und beantworte folgende Aufgaben schriftlich:

1.
a)
Woraus besteht Uranerz? Nenne Bestandteile und Prozentsätze!


b)
Welches dieser Isotope eignet sich für eine Kettenreaktion von Kernspaltungen?


c)
Warum entsteht im Natururan keine Kettenreaktion?


d)
Wie muss das Uran verändert werden, damit es sich als Brennstoff für Kernreaktoren 


eignet?

2.
a)
Warum entsteht auch in Uran mit 3% U235 noch keine Kettenreaktion?


b)
Welche beiden Aufgaben übernimmt das Wasser im Kernreaktor?

3.
Wie wird im Kernreaktor eine zu heftige Kettenreaktion verhindert?


a)
Im Normalbetrieb.


b)
Beim Herunterfahren oder bei der Notabschaltung?

www.temap.de
	Physik 10
	Kernkraftwerke 2
	Datum


Klebe diesen Zettel ins Heft, lies Seite 449 und beantworte folgende Aufgaben schriftlich:

1.
a)
Woraus besteht Uranerz? Nenne Bestandteile und Prozentsätze!


b)
Welches dieser Isotope eignet sich für eine Kettenreaktion von Kernspaltungen?


c)
Warum entsteht im Natururan keine Kettenreaktion?


d)
Wie muss das Uran verändert werden, damit es sich als Brennstoff für Kernreaktoren 


eignet?

2.
a)
Warum entsteht auch in Uran mit 3% U235 noch keine Kettenreaktion?


b)
Welche beiden Aufgaben übernimmt das Wasser im Kernreaktor?

3.
Wie wird im Kernreaktor eine zu heftige Kettenreaktion verhindert?


a)
Im Normalbetrieb.


b)
Beim Herunterfahren oder bei der Notabschaltung?

www.temap.de
	Physik 10
	Kernkraftwerke 2
	Datum


Klebe diesen Zettel ins Heft, lies Seite 449 und beantworte folgende Aufgaben schriftlich:

1.
a)
Woraus besteht Uranerz? Nenne Bestandteile und Prozentsätze!


b)
Welches dieser Isotope eignet sich für eine Kettenreaktion von Kernspaltungen?


c)
Warum entsteht im Natururan keine Kettenreaktion?


d)
Wie muss das Uran verändert werden, damit es sich als Brennstoff für Kernreaktoren 


eignet?

2.
a)
Warum entsteht auch in Uran mit 3% U235 noch keine Kettenreaktion?


b)
Welche beiden Aufgaben übernimmt das Wasser im Kernreaktor?

3.
Wie wird im Kernreaktor eine zu heftige Kettenreaktion verhindert?


a)
Im Normalbetrieb.


b)
Beim Herunterfahren oder bei der Notabschaltung?

www.temap.de
